

# Bratislava sa stane na tri dni svetovým centrom dizajnu

Author: SITA - Slovenská tlačová agentúra | Published: 10.10.2007

Bratislava sa stane na tri dni svetovým centrom dizajnu. V piatok a v sobotu totiž bratislavská Vysoká škola výtvarných umení (VŠVU) a medzinárodná dizajnárska asociácia CUMULUS pripravili medzinárodnú konferenciu DESIGN + 3D (Art, Society and Politics of Production). Podujatie sa uskutoční v sídle Vysokej školy múzických umení na Zochovej ulici a jeho program v anglickom jazyku tvoria tri časti. Prvá je venovaná vzťahu výtvarného umenia a dizajnu. V druhej časti budú účastníci diskutovať o vplyve dizajnu a architektúry na spoločnosť, politiku a zmeny životného prostredia. Samostatný priestor dostanú aj stratégie veľkých a malých výrobných firiem, ktoré vytvárajú kvalitné produkty. Na konferencii vystúpia okrem iných: priemyselný dizajnér Koen De Winter z Kanady, britská teoretička dizajnu Alison Clarke, významná česká architektka pôsobiaca v Londýne Eva Jiříčková, ale aj šéfdizajnér európskej pobočky Ford Christopher Bird či šéfdizajnér Audi Klemens Rossnagel. Prorektorka VŠVU pre zahraničie Anna Daučíková verí, že konferencia pomôže riešiť problémy slovenského dizajnu. Upozorňuje, že práca dizajnérov je u nás stále neviditeľná, napriek tomu, že vytvárajú prostredie, v ktorom spoločnosť žije.

Súčasťou konferencie je 7. ročník výstavy Istroart 2007, tento raz na tému Copy/ Paste. V Galérii Medium v budove VŠVU na Hviezdoslavovom námestí ju otvorí vo štvrtok o 18:00 a potrvá do 28. októbra. V priestoroch školy v piatok sprístupnia výberovú výstavu z tvorby študentov VŠVU. Súčasne s konferenciou pripravilo Slovenské centrum dizajnu odovzdávanie Národnej ceny za dizajn. Odovzdávanie celoštátnych cien za dizajn sa uskutoční v piatok od 19:30 v Bratislavskom kultúrnom a informačnom centre - PKO.

Záštitu nad konferenciou prevzal podpredseda vlády a minister školstva Ján Mikolaj. Viac informácií o jej programe možno nájsť na - <http://www.vsvu.sk/cumulus>.

CUMULUS pravidelne usporadúva jarné a jesenné konferencie o dizajne, umení a architektúre, na ktorých sa zúčastňuje okolo 200 až 300 špičkových dizajnérov, teoretikov a zástupcov škôl. Asociácia CUMULUS sídli v Helsinkách (Fínsko), združuje dizajnérov a 124 inštitúcií zameraných na dizajn a umenie z celého sveta. Konferencie, ako bude tá bratislavská, organizuje dvakrát ročne. Viac informácií možno nájsť na internetovej adrese - <http://www.cumulusassociation.org>.

---

10.10.2007 08:43, SITA - Slovenská tlačová agentúra